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Діяльність підприємств в сучасних умовах, яка пов’язана з деякою 

законодавчою невизначеністю відносно майбутнього та перспектив їх 

подальшого розвитку, супроводжується різноманітними ризиками. 

Передкерівниками підприємств виникають задачі прогнозування, оцінки 

ризиків і створювання ефективноїсистеми управління. В цих умовах зростає 

роль системи внутрішнього аудиту[1].    

 Внутрішній аудит є важливою функцією управління, яка охоплює 

облік, фінансовий аналіз і контроль,порівняння і оцінку фактично досягнутого 

результату з поставленою метою і задачами підприємства. Внутрішній аудит 

систематично контролює діяльність всіх об’єктів управління, виявляє причини 

відступу від стандартів, відхилення від цілей поставлених перед конкретним 

об’єктом, що сприяє оперативному усуненню виявлених порушень.  

 Під внутрішнім аудитом розуміють незалежну оцінку діяльності 

підприємства, визначення його платоспроможності та запобігання банкрутству. 

Внутрішній аудит – це незалежна діяльність з перевірки і оцінки роботи 

організації в її інтересах [2]. Виходячи із зарубіжного досвіду, слід відзначити, 

що внутрішні аудитори здійснюють незалежне оцінювання управлінських 

функцій підприємства, в тому числі і власної діяльності.   

 Внутрішній аудит є частиною внутрішнього контролю, метою якого є 

забезпечення достатньої впевненості щодо досягнення наступних базових 

цілей: достовірність та правдивість інформації;виконання правил, планів, 

процедур, законів, положень та контрактів; забезпечення захисту активів; 

економне та ефективне використання ресурсів;досягнення поставлених цілей 

діяльності та окремих програм [3].        

 Таким чином, внутрішній аудит є одним із складових системи контролю 

підприємства та впливатиме на всебічну оцінку його діяльності як суб’єкта 

бізнесу. Доцільно в усіх галузях економіки, на кожному підприємстві 

запровадити систему внутрішнього аудиту з тим, щоб за цю 

роботу відповідала конкретна особа чи спеціальний відділ.  
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